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FAO:	The	Mayor	and	Aldermen	WAALWIJK	

Official	complaint	due	to	total	miss-function	of	the	police	

Dear	readers	

I	hereby	wish	to	make	an	official	complaint	as	to	the	total	non	function	of	the	local	Waalwijk	police.	

On	Saturday	afternoon	2nd	September	2017.	

My	first	thought	was	to	take	this	matter	to	the	National	Police	Corps	or	the	Police	Ombudsman	but	was	
advised	to	hand	this	matter	to	the	Municipal	offices	in	Waalwijk.	I	very	sincerely	hope	that	action	will	be	
taken	and	i	will	not	need	to	take	further	steps	in	this	matter.	

Reason	for	complaint:	

I	was	requested	by	Mrs.	TV	to	go	and	sit	with	Mr.	PL	known	to	me	as	’Dr	MAX’;	we	both	look	after	the	
children	as	and	when	requested.	He	was	there	Saturday	2nd	September	and	was	looking	after	the	
children	and	was	staying	at	at	the	specific	request	of	Mrs. TV.

When	I	got	there,	Dr.	Max	was	being	questioned	by	a	policeman	while	about	5	others	were	also	present.	
He	was	instructed	to	show	his	identity	as	well	as	to	state	his	function	and	all	training	ever	done.	This	was	
done	in	a	very	degrading	and	belittling	manner	by	a	young	policeman	with	a	black	beard.	Why	did	the	
police	need	to	know	where	he	had	studied	and	what	degrees	he	has?	Also,	what	was	the	reason	they	
searched	the	home?	The	police	also	wanted	to	know	the	exact	whereabouts	of	TV	He,	Max,	was	there	at	
her	request	to	look	after	the	children!	

A	policeman	at	first	refused	to	allow	Dr.	Max	to	leave	the	home	as	he	was	disgusted	with	the	way	he	
was	being	treated.	He	is	not	a	recalcitrant	child	but	a	very	educated	man!	

He	tried	to	explain	who	I	was	and	he	was	then	toId	to	leave	the	home	immediately.	

He	is	a	trusted	person	in	her	home	and	was	present	at	TV’s	very	specific	request	too.	He	is	the	family	
advisor	and	has	every	right	to	be	there,	24/7	if	needed.	

TV and	I	live	close	to	each	other	and	I	have	witnessed	much	abuse	by	her	ex	husband.	He	is	doing	his	
best	to	break	up	the	family	and	he	does	all	he	can	to	make	their	lives	a	total	misery.	She	is	terrified	of	
him.	He	is	a	fake	and	extremely	two	faced	person.	He	pretends	to	be	nice	but	he	is	always	angry	
underneath.	I	understand	her	fear	too	well	as	I	was	in	a	very	similar	boat.	He	is	a	congenital	liar	and	
plays	one	person	against	the	other.	

This	whole	situation	is	just	one	small	example	of	his	sick	games.	I	tried	to	explain	this	to	the	policemen	
too.	He	is	forever	trying	to	control	her,	even	though	he	is	not	in	the	home	or	family	as	such.	He	is	
constantly	watching	her	even	though	he	was	legally	forbidden	to	come	near	the	home!	He	walks	his	dog	
close	to	the	small	garden	in	front	of	the	home	so	he	can	peak	inside	the	house.	He	drives	past	or	rides	a	
scooter	past	her	door.	He	also	takes	photos	of	the	home,	of	the	cars	and	people	visiting	TV.	Why?	He	
tried	his	best	to	alienate	her	from	her	friends	too	and	has	managed	this	too.	He	told	his	daughter	N	that	
he	hoped	I	would	kill	them	and	myself	too	when	we	went	in	my	car	to	Roermond	for	a	fun	girls	day	

Legenda:
TV = Trudi
ES = Ex-man Trudi
N = Oudste dochter ES en TV 
PL = ???
IM = ???
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out.	He	was	not	happy	about	this.	He	was	not	happy	about	anything	his	wife	and	eldest	daughter	
enjoyed.	

The	second	visit	from	the	police	was	later	that	same	afternoon	2nd	September.	TV called	me	and	asked	
me	to	be	there	when	she	returned	home.	This	as	she	was	stressed	out	by	the	whole	situation.	Dr	Max	
had	advised	her	what	had	taken	place.	She	had	all	but	switched	off	the	car	when	the	police	arrived	
again.	Were	they	waiting	round	the	corner?	

The	two	policemen	heard	us	into	the	lounet	and	started	questioning	us	in	a	most	intImidating	manner.	
The	older	of	the	two	was	relatively	polite	but	the	younger	with	the	black	beard	behaved	in	a	dominating	
manner	and	was	trying	to	get	TV to	tell	what	he	wanted	to	hear,	which	was	not	the	truth.	He	wanted	
her	to	confirm	the	lies	he	had	heard	from	her	Ex.	She	asked	who	had	reported	her	as	missing.	Is	there	
not	a	standard	48	hour	wait	before	this	is	normally	acted	upon?	This	same	policeman	wanted	to	take	TV 
to	the	station	as	he	tried	with	Dr	Max.	Why?	He	kept	interrupting	her	and	it	was	the	same	person	that	
had	treated	Dr	Max	with	total	disdain.	For	the	first	time	I	met	a	soothsaying	policeman.	First	and	last	
time	I	hope!	TV tried	to	explain	that	she	was	being	played	by	her	Ex	Mr	ES.	Since	he	has	the	children	to	
stay	without	supervision,	they	missbehave	in	a	shocking	manner.	They	now	state	that	if	they	don’t	like	
what	they	have	with	TV	they	can	always	just	go	to	him.	They	behave	like	he	does	and	did	when	they	
were	still	together.	He	is	not	doing	his	children	any	good	this	way.	

He	is	insulting	towards	anyone	that	tries	or	has	tried	to	help	her.	He	makes	a	habit	of	telling	lies	about	
her	and	the	children,	if	it	suites	him	to	paint	them	black.	

To	clarify,	I	would	like	to	add	that	he	has	abused	the	children	for	many	years.	

I	arrived	there	early	one	very	cold	winter	morning.	ES answered	the	door,	apologised	that	he	was	wet	
then	told	me	with	great	pride	that	he	had	just	shoved	his	daughter	under	a	freezing	shower	as	she	had	
not	listened	to	him	fast	enough.	Another	time	he	threw	a	paso	of	yoghurt	over	her	as	he	was	not	happy	
as	to	how	she	was	dressed.	She	has	always	dressed	neatly!	

To	do	this	type	of	thing	to	small	children	is	beyond	pathetic.	As	long	as	he	thinks	he	looks	good	then	all	
is	well	in	his	sick	world.	The	children	really	suffer	due	to	this.	

The	above	is	the	truth	the	whole	truth	and	nothing	but	the	truth.	Written	in	Waalwijk	Wednesday	6th	
September	2017,	

IM




